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1. Паспорт Програми 

Комплексна програма соціального захисту населення Полтавської області 

на 2026 – 2030 роки 

 

1 Ініціатор розроблення 

Програми 

Департамент соціального захисту населення 

Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації 

2 Розробник Програми Департамент соціального захисту населення 

Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації 

3 Співрозробники 

Програми 

Департамент інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації, 

Департамент культури і туризму Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації, 

Департамент освіти і науки Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації,  

Управління інфраструктури Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації, 

Управління молоді і спорту Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації, 

Управління у справах реінтеграції, 

соціального захисту ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації, Служба у 

справах дітей Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації, Управління 

державної міграційної служби України у 

Полтавській області, Полтавський обласний 

центр соціальних служб, Полтавський 

обласний центр зайнятості, Головне 

управління Національної поліції в Полтавській 

області, Полтавський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 

4 Відповідальний 

виконавець Програми 

Департамент соціального захисту населення 

Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації 

5 Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

про підготовку Програми 

Закон України «Про соціальні послуги», Закон 

України «Про забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків», Закон 

України «Про протидію торгівлі людьми»,  
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Закон України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству», Закон України «Про 

статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», Закон України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», Закон України «Про охорону 

дитинства», Закон України «Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні», Закон України «Про соціальний і 

правовий захист військовослужбовців та 

членів їх сімей», Указ Президента України від 

3 грудня 2019 року № 875/2019 «Про 

підвищення ефективності заходів у сфері прав 

осіб з інвалідністю», Указ Президента України 

3 грудня 2015 року № 678/2015 «Про 

активізацію роботи щодо забезпечення прав 

людей з інвалідністю» 

6 Номер і назва операційної 

цілі Стратегії 

регіонального розвитку 

Полтавської області, якій 

відповідає Програма 

1.2. Універсальна система соціального захисту 

населення 

7 Термін реалізації 

Програми 

2026 – 2030 роки 

8 Очікуваний обсяг 

фінансування Програми, 

усього 

 

581 202,1 тис грн 

9 Джерела фінансування: 

1)  державний бюджет; 

2)  обласний бюджет; 

3)  місцеві бюджети 

(районні, міські, селищні, 

сільські); 

4) інші джерела, не 

заборонені 

законодавством. 

 

 

581 202,1 тис грн 

 

 

 

Директор Департаменту  

соціального захисту населення  

Полтавської обласної 

державної адміністрації                                                           Людмила  КОРНІЄНКО 
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2. Мета Програми 

 

Метою Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської 

області на 2026 – 2030 роки є забезпечення ефективного функціонування 

регіональної системи соціального захисту, спрямованої на підвищення рівня 

соціальної безпеки та добробуту населення шляхом удосконалення механізмів 

підтримки осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах, забезпечення 

реагування на наслідки збройної агресії російської федерації проти України, 

розвитку мережі якісних і доступних соціальних послуг, реалізації засад 

демографічного розвитку, сімейної та гендерної політики, підтримки пільгових 

категорій громадян, постраждалих від Чорнобильської катастрофи, а також 

впровадження безбар’єрних і цифрових рішень у сфері соціального захисту 

населення. 

Останнім часом значно зросла кількість звернень від громадян, які 

потребують матеріальної підтримки на лікування, медико-соціальну 

реабілітацію, придбання ліків тощо. Тому важливою складовою соціальної 

підтримки мешканців, що опинилися у складних життєвих обставинах, є надання 

одноразової матеріальної допомоги. 

Актуальним залишається питання забезпечення рівних можливостей для 

людей з особливими потребами, адже соціальні та фізичні бар’єри досі 

ускладнюють їхню активну участь у житті громади.  

З метою забезпечення добробуту та покращення якості життя населення 

розроблено додаткові заходи щодо різних видів соціальної допомоги. Соціальна 

підтримка виконує також реабілітаційну функцію – допомагає людині подолати 

кризу і не залишитися на узбіччі суспільства. 

На виконання конституційного права громадян на соціальний захист згідно 

з державними програмами забезпечено соціальне обслуговування осіб похилого 

віку, людей з інвалідністю (у тому числі дітей), постраждалих від 

Чорнобильської катастрофи, одиноких непрацездатних громадян та інших, хто 

перебуває у складних життєвих обставинах. 

В умовах воєнного стану зростає потреба у додаткових заходах підтримки 

для цільових груп населення, які стикаються з малозабезпеченістю, безробіттям, 

проблемами зі здоров’ям, самотністю чи іншими життєвими труднощами. 

Дія воєнного стану стала серйозним викликом для системи соціального 

захисту, що забезпечує підтримку найбільш уразливих верств населення. Це 

вимагає подальшого удосконалення механізмів соціального захисту, підвищення 

ефективності використання ресурсів та посилення адресності надання допомоги 

населенню. 

Програма спрямована на: 

забезпечення якісними соціальними послугами осіб похилого віку, людей з 

інвалідністю, сімей у складних життєвих обставинах; 

підвищення спроможності територіальних громад у сфері соціальних 

послуг; 

розвиток системи догляду; 
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створення умов для впровадження та розвитку реабілітаційних заходів. 

Реалізація Програми ґрунтується на європейських принципах: відкритості, 

рівності можливостей, реалістичності, відповідальності та партнерства між 

органами влади й інститутами громадянського суспільства. 

Очікується, що заходи Програми: 

забезпечать системний підхід до впровадження соціальних послуг у 

громадах, їх відповідність державним стандартам; 

сприятимуть модернізації існуючих та впровадженню нових соціальних 

послуг, наближених до потреб громадян; 

посилять роль місцевого самоврядування у плануванні, фінансуванні та 

організації соціальної підтримки; 

підвищать рівень соціальної захищеності підопічних інтернатних установ. 

Програма реалізовуватиметься у 2026-2030 роках та має забезпечити 

максимально можливий рівень соціального захисту жителів області незалежно 

від віку, статі та соціального статусу. 

 

3. Аналіз поточної ситуації 

 

Соціальний захист населення Полтавської області у 2021-2025 роках 

здійснювався в межах Комплексної програми соціального захисту населення, яка 

передбачала заходи з надання матеріальної допомоги, соціальних послуг та 

підтримки вразливих категорій населення. Протягом дії Програми заплановані 

завдання було виконано в повному обсязі, однак соціально-економічна ситуація, 

зумовлена воєнним станом, вимагала перегляду підходів до організації 

соціального захисту населення. У 2022 році до Програми внесено відповідні 

зміни з метою оперативного реагування на нові виклики та потреби населення. 

В області спостерігається зростання кількості осіб, які потребують 

державної та регіональної підтримки. Зокрема значно збільшилася кількість 

цивільних осіб, які втратили житло чи засоби до існування, а також людей, які 

пережили травматичні події або зазнали поранень. Зазначені обставини 

потребують розширення мережі соціальних послуг, розвитку кризової 

інфраструктури та посилення адресності соціальної допомоги. 

На рівні територіальних громад продовжується дія державних та місцевих 

заходів підтримки населення через прийняття та реалізацію місцевих соціальних 

програм. Водночас ефективність їх виконання залишається нерівномірною. 

Деякі громади потребують методичної та організаційної підтримки у питаннях 

планування, фінансування та моніторингу результативності реалізації заходів. 

Крім того, недостатньо налагоджена взаємодія між громадами, закладами 

соціального обслуговування та інститутами громадянського суспільства. 

Важливою складовою залишається підтримка окремих категорій громадян – 

осіб  з інвалідністю, громадян похилого віку, багатодітних і малозабезпечених 

сімей, постраждалих від Чорнобильської катастрофи. Особливої уваги 

потребують питання демографічного розвитку, зокрема підтримка сімей з 
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дітьми, сприяння народжуваності та забезпечення належних умов для виховання 

дітей у сім’ях. 

Водночас значного оновлення потребують підходи до інформування 

населення про наявні соціальні гарантії, цифровізація процесів надання 

допомоги, удосконалення системи управління соціальною сферою та 

впровадження принципів безбар’єрності в усі аспекти соціального життя. 

З огляду на виклики сьогодення, головними завданнями подальшого 

періоду є підвищення ефективності соціальної підтримки, створення сучасної, 

стійкої до криз системи соціального захисту, орієнтованої на потреби людини, а 

також забезпечення сталого функціонування соціальної інфраструктури області. 

Згідно із соціальним зрізом в області проживають понад 400 тис. громадян 

похилого віку, 114,8 тис. осіб з інвалідністю, 47 тис. громадян, які досягли                 

80-річного віку.  

Із 183,4 тис. осіб, які перебувають на обліку та мають статус внутрішньо 

переміщеної особи (з них 164,3 тис. осіб, які перемістилися після 24.02.2022),                   

45,9 тис. пенсіонерів, 12,1 тис. осіб з інвалідністю.  

Особливої актуальності набуває потреба у наданні доглядових та сімейно-

орієнтованих соціальних послуг. 

На рівні територіальних громад надання послуги стаціонарного догляду 

забезпечують 10 територіальних громад. Основне навантаження у зв’язку зі 

збільшенням внутрішньо переміщених осіб припало на інтернатні заклади 

системи соціального захисту населення області. 

Упродовж дії воєнного стану влаштовано 980 осіб, у тому числі 

298 внутрішньо переміщених осіб. 

Соціальну послугу догляду вдома отримують у 60 територіальних громадах 

області 17,4 тис. громадян, які потребують постійної сторонньої допомоги, 

286 осіб отримують соціальні послуги підтриманого проживання та надання 

притулку в Державному некомерційному підприємстві «Миргородський 

санаторій «Слава» в межах експериментального проєкту Міністерства соціальної 

політики, сім’ї та єдності України, який триватиме до 31.12.2026.  

Соціальна послуга супроводу під час інклюзивного навчання запроваджена 

у 6 територіальних громадах, послуга денного догляду дітей з інвалідністю – у           

2 територіальних громадах. 

В умовах надзвичайних викликів, що постали під час воєнного стану, 

виникає комплекс потреб, який потребує своєчасного й ефективного реагування 

з боку органів місцевого самоврядування. 

Для забезпечення повного охоплення якісними соціальними послугами осіб, 

які потребують додаткової підтримки, необхідно здійснити заходи щодо 

розширення спектру соціальних послуг на рівні територіальних громад. 

 

4. Врахування ґендерного аспекту 

 

Однією з умов забезпечення гармонійного та сталого розвитку суспільства 

є дотримання принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
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чоловіків, який включає проведення гендерного аудиту, створення гендерного 

профілю області,  включення гендерної складової в колективний договір.  

Водночас сім’я є інтегральним показником суспільного розвитку, який 

відображає актуальний стан суспільства і є фактором формування 

демографічного потенціалу. Від сім’ї залежить виховання наступних поколінь, 

що є передумовою розвитку та процвітання держави. Саме тому сім’я, 

дитинство, материнство і батьківство охороняються державою. 

Програма спрямована на досягнення конкретних результатів, що 

передбачають здійснення системних, комплексних заходів щодо надання 

довгострокової допомоги сім’ям з метою збереження родини, захисту прав і 

інтересів усіх її членів, зокрема дітей. 

Одними із пріоритетних заходів Програми є: 

1) підтримка сім’ї, пропаганда залучення чоловіків до виховання дітей,  

створення умов для поєднання жінками та чоловіками сімейних та професійних 

обов’язків як передумови гендерної рівності; 

2) підвищення рівня культури населення (жінок та чоловіків) у питаннях 

збереження здоров’я та планування сім’ї, сімейних стосунків; 

3) запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та 

торгівлі людьми, яке реалізується шляхом: 

 - забезпечення проведення навчання фахівців, які впроваджують корекційні 

програми для кривдників; 

 - проведення інформаційно-просвітницьких і роз’яснювальних кампаній 

щодо  запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою 

статі; 

 - моніторингу спеціалізованих служб, що надають допомогу особам, які 

постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі; 

 - покращення взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі; 

4) здійснення дій із забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і 

жінок в усіх сферах життєдіяльності суспільства. 

Виконання заходів Програми сприятиме створенню умов для повноцінного 

і самодостатнього функціонування сім’ї, виховання дітей, формування ґендерної 

культури, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей. 

У межах реалізації заходів Програми враховано застосування ґендерно 

чутливого підходу з урахуванням фізичного і психологічного стану, статі, віку, 

фізичних або розумових чи інших індивідуальних особливостей отримувачів 

соціальних послуг. Досягнення принципу рівності між чоловіками і жінками у 

доступі до соціальних послуг сприятиме забезпеченню позитивних змін, а також 

підвищенню ефективності використання фінансових ресурсів. 
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5. Напрями діяльності та заходи Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області 

 на 2026 – 2030 роки 

 

№ 

з/п 
Назва конкретного заходу Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовний обсяг фінансування з розбивкою за роками (для 

довгострокових Програм – за роками в розрізі етапів), тис грн 

Всього у тому числі, за роками 

2026 2027 2028 2029 2030 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Напрям 1. Підтримка окремих категорій громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах 

1.1. Забезпечити надання одноразової грошової 

допомоги, відповідно до звернень громадян згідно з 

рішенням Комісії з розгляду питань з надання 

матеріальної допомоги населенню з обласного 

бюджету: 

2026-2030 

 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Центр по 

нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат у 

Полтавській області 

Обласний бюджет 365 781,5 60 000,0 65 895,6 72 480,0 79 720,9 87 685,0 

1.1.1. громадянам, які опинилися в складних 

життєвих обставинах 

1.1.2. сім’ям загиблих (померлих) цивільних осіб 

внаслідок бомбардувань, авіаударів та інших 

збройних нападів у період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні 

1.1.3. постраждалим цивільним особам внаслідок 

бомбардувань, авіаударів та інших збройних нападів 

у період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні 

1.1.4. особам, житлові будинки (квартири) яких 

зруйновано (пошкоджено) внаслідок бомбардувань, 

авіаударів та інших збройних нападів у період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні 

1.1.5. сім’ям, у яких народилася двійня (трійня або 

одночасно більше дітей) 

1.1.6. особам, яким виповнюється 100, 105, 110 років  

1.1.7. особі, що супроводжує постраждалого 

внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС І категорії, 

якому встановлено інвалідність І групи, за придбану 

санаторно-курортну путівку 

1.1.8. іншим пільговим категоріям громадян 

1.2. Забезпечити надання щорічної разової грошової 

допомоги згідно зі встановленими статусами: 

1.2.1. членам сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни з числа учасників бойових дій на території 

інших держав (до 15 лютого – Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших держав) 

1.2.2. сім’ям, які виховують п’ятеро  і більше дітей 

(до 15 травня – День сім’ї) 

1.2.3. дружинам (чоловікам) померлих громадян, 

смерть яких пов’язана з Чорнобильською 
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катастрофою (до 26 квітня – День пам'яті аварії на 

ЧАЕС) 

1.2.4. сім’ям, у складі яких є діти з інвалідністю, що 

пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи 

(до 26 квітня – День пам'яті аварії на ЧАЕС) 

1.2.5. сім’ям опікунів, піклувальників, у яких 

виховуються діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування (до 20 листопада – День 

захисту дітей) 

1.2.6. сім’ям, у тому числі з числа внутрішньо 

переміщених осіб, у складі яких є діти з інвалідністю 

підгрупи А (до 3 грудня – Міжнародного дня людей 

з інвалідністю) 

1.3. Забезпечити надання фінансової підтримки 
організаційної діяльності обласних громадських 

організацій осіб з інвалідністю, ветеранів, учасників 

бойових дій та громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

Обласний бюджет 8 950,0 1 650,0 1 650,0 1 650,0 1 950,0 2 050,0 

1.4. Забезпечити виплату додаткової компенсації 

вартості проїзду автомобільним транспортом на 

міжміських та міжобласних автобусних маршрутах 

загального користування окремим категоріям 

громадян 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Управління 

інфраструктури 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Управління у 

справах реінтеграції, 

соціального захисту 

ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Центр по 

нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат у 

Полтавській області 

Обласний бюджет 12 800,0 2 350,0 2 350,0 2 350,0 2 800,0 2 950,0 

Разом за напрямом 1. Підтримка окремих категорій громадян, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, у тому числі: 

Обласний 

бюджет 

387 531,5 64 000,0 69 895,6 76 480,0 84 470,9 92 685,0 

Напрям 2. Сприяння розвитку якісних та доступних соціальних послуг 
2.1. Забезпечити надання соціальної послуги 

стаціонарного догляду особам, які втратили 

здатність до самообслуговування чи не набули такої 

здатності, на рівні територіальних громад області 

2026-2030 

 

Сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети місцевого 

самоврядування, кошти 

міжнародних донорів 

та інші джерела, не 

заборонені 

законодавством 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві бюджети, 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 
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заборонені 

законодавством 
2.2. Розширити надання послуги «соціальне таксі» для 

перевезення осіб з інвалідністю, які пересуваються 

на кріслах колісних і проживають у 

багатоквартирних будинках, зокрема шляхом 

оснащення мобільними сходовими підйомниками на 

гусеничному ходу 

2026-2030 

 

Сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети місцевого 

самоврядування, , 

кошти міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не заборонені 

законодавством 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві бюджети, 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

     

2.3. Забезпечити зміцнення (оновлення) матеріально-

технічної бази будинків-інтернатів (пансіонату) 

системи соціального захисту населення, які надають 

соціальну послугу стаціонарного догляду 

мешканцям громад за рахунок залучення коштів із 

бюджетів територіальних громад області 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Бюджети місцевого 

самоврядування,  

кошти міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не заборонені 

законодавством 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві бюджети, 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

     

2.4. Запровадити надання соціальної послуги 

тимчасового відпочинку для батьків або осіб, які їх 

замінюють, що здійснюють догляд за дітьми з 

інвалідністю на базі Зіньківського дитячого 

будинку-інтернату імені О.В. Синяговського 

2026-2030 

 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Бюджети місцевого 

самоврядування, кошти 

міжнародних донорів 

та інші джерела, не 

заборонені 

законодавством 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві бюджети, 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

     

2.5. Забезпечити проведення заходів з оздоровлення та 

відпочинку вихованців / вихованок Зіньківського 

дитячого будинку-інтернату імені 

О.В. Синяговського та Новосанжарського дитячого 

будинку-інтернату в дитячих закладах оздоровлення 

та відпочинку області 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

Обласний бюджет 1 738,5 

 

300,0 300,0 300,0 399,3 439,2 

2.6. 2.6.1. Забезпечити діяльність Полтавського 

обласного центру соціальних служб як регіонального 

провайдера розвитку соціальних послуг 

2026-2030 

 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Полтавський 

Обласний бюджет, 

кошти міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не заборонені 

законодавством 

88 140,5 15 630,0 16 828,3 17 957,2 18 375,0 19 350,0 

2.6.2. Забезпечити функціонування Простору 

захисту та підтримки у процесі правосуддя дітей, які 
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постраждали або стали свідками насильства (за 

моделлю Барнахус) 

обласний центр соціальних 

служб 

2.7. Забезпечити діяльність «Обласної комунальної 

установи внутрішнього аудиту та фінансового 

контролю в галузі соціального захисту» Полтавської 

обласної ради з метою ефективного та цільового 

використання коштів обласного бюджету в 

установах та закладах системи соціального захисту 

населення області 

2026-2030 

 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, «Обласна 

комунальна установа 

внутрішнього аудиту та 

фінансового контролю в 

галузі соціального захисту» 

Полтавської обласної ради 

Обласний бюджет 19 987,0 3 545,7 3 817,6 4 073,7 4 165,0 4 385,0 

2.8. Забезпечити умови для вільного доступу дітей з 

інвалідністю до користування спортивно-

оздоровчими закладами обласної комунальної 

власності, в тому числі Комунальної установи 

Полтавської обласної ради «Центр спортивної 

підготовки» 

2026-2030 

 

Управління молоді та 

спорту Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети місцевого 

самоврядування, кошти 

міжнародних донорів 

та інші джерела, не 

заборонені 

законодавством 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві бюджети, 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

     

Разом за напрямом 2. Сприяння розвитку якісних та доступних соціальних послуг, 

у тому числі: 

Загальний обсяг, 

у тому числі: 

109 866,0 19 475,7 20 945,9 22 330,9 22 939,3 24 174,2 

Обласний 

бюджет 

109 866,0 19 475,7 20 945,9 22 330,9 22 939,3 24 174,2 

Бюджети 

місцевого 

самоврядування 

 

У межах бюджетних призначень, визначених рішеннями про місцеві 

бюджети 
 Кошти 

міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

 

У межах надходжень коштів міжнародних донорів та інші джерела, 

не заборонені законодавством 

 

Напрям 3. Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 
3.1. Забезпечити безоплатним зубопротезуванням та 

безоплатними ліками за рецептами лікарів громадян, 

які постраждали  внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, в тому числі хронічно хворих громадян, 

які потребують постійного прийому ліків 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Обласний бюджет 33 500,0 6 000,0 6 350,0 6 700,0 7 050,0 7 400,0 
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3.2. Забезпечити санаторно-курортним лікуванням 

громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, віднесених до 

1 категорії, в санаторно-курортних закладах, 

розташованих на території Полтавської області 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, районні 

державні (військові)  

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Обласний бюджет 25 543,0 4 452,6 4 780,6 5 108,6 5 436,6 5 764,6 

3.3. Забезпечити проведення системної інформаційно-

просвітницької роботи серед населення області щодо 

вшанування подвигу ліквідаторів наслідків аварії на 

ЧАЕС  з нагоди Дня чорнобильської трагедії та Дня 

пам'яті аварії на ЧАЕС 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Департамент 

культури і туризму 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Департамент 

інформаційної діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Громадська організація 

«Ветеранів та інвалідів 

Полтавської області» Союз  

Чорнобиль України 

Обласний бюджет У межах 

бюджетних 

призначень 

передбачених  на 

фінансову 

підтримку 

організаційної 

діяльності  
Громадської 

організації 

«Ветеранів та 

інвалідів 

Полтавської 

області» Союз  

Чорнобиль 

України 

     

Разом за напрямом 3.  Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, у тому числі: 

Обласний 

бюджет 
59 043,0 10 452,6 11 130,6 11 808,6 12 486,6 13 164,6 

Напрям 4. Забезпечення реалізації засад сімейної та гендерної політики 
4.1. Забезпечити діяльність Полтавського обласного 

соціального центру матері та дитини з метою 

надання комплексу соціальних послуг жінкам на 

сьомому-дев’ятому місяцях вагітності, матерям із 

дітьми віком від народження до 18 місяців, які 

перебувають у складних життєвих обставинах 

2026-2030 

 

 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Полтавський 

обласний центр соціальних 

служб, Полтавський 

обласний соціальний центр 

матері та дитини 

Обласний бюджет, 

кошти міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не заборонені 

законодавством 

20 761,6 3 709,8 3 914,5 4 107,3 4 380,0 4 650,0 

4.2. Забезпечити виготовлення бланків посвідчень 

батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної 

сім’ї 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

Обласний бюджет 750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 

4.3. Забезпечити проведення інформаційно-

просвітницьких заходів, спрямованих на підтримку 

сім’ї та відповідального батьківства, у тому числі з 

нагоди відзначення Міжнародного дня сім’ї, Дня 

матері, Новорічних та Різдвяних свят 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Департамент 

освіти і науки  Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації,  

Обласний бюджет 750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 
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Департамент інформаційної 

діяльності та комунікацій з 

громадськістю Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Департамент культури та 

туризму  Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації 

4.4. Забезпечити організаційне сприяння посиленню 

взаємодії між партнерами неформального 

експертного об'єднання  «Коаліція 1325 

Полтавщина» 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації  

Кошти міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не заборонені 

законодавством 

У межах 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

     

4.5. Забезпечити створення спеціалізованих закладів 

підтримки та проживання осіб, постраждалих від 

домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі, в тому числі притулків, денних 

центрів, кризових кімнат, консультативних служб 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Полтавський 

обласний центр соціальних 

служб, районні державні 

(військові)  адміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Кошти міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не заборонені 

законодавством 

У межах 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

     

4.6. Забезпечити проведення навчання та підвищення 

рівня професійної компетентності суб’єктів, що 

здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою 

статі, в тому числі спеціалістів, які впроваджують 

корекційні програми для кривдників 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації,   Департамент 

освіти і науки  Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

Головне управління 

Національної поліції в 

Полтавській області,  
Полтавський регіональний 

центр підвищення 

кваліфікації 

Обласний бюджет 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 

4.7. Забезпечити проведення комплексної, орієнтованої 

на різні групи населення інформаційно-

просвітницької та роз’яснювальної роботи щодо 

запобігання та протидії домашньому насильству 

та/або насильству за ознакою статі, в тому числі: 

- проведення Міжнародної щорічної акції «16 днів 

проти насильства» (з 25 листопада по 10 грудня); 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Департамент 

інформаційної діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю Полтавської 

обласної державної 

Обласний бюджет 750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 
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- розробка, виготовлення та розповсюдження 

буклетів, плакатів, акцидентної продукції 

відповідної тематики; 

- розміщення в медіа та в соціальних мережах 

відеопродукції відповідної тематики 

(військової) адміністрації,  

Департамент освіти і науки  

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації,  Служба у 

справах дітей  Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Полтавський обласний 

центр зайнятості, 

Управління державної 

міграційної служби 

України у Полтавській 

області, Полтавський 

обласний центр соціальних 

служб, Головне управління 

Національної поліції в 

Полтавській області, 

Центрально-Східне 

управління надання 

безоплатної правничої 

допомоги 

4.8. 4.8.1. Забезпечити проведення інформаційно-

просвітницьких кампаній з протидії торгівлі людьми, 

в тому числі з нагоди відзначення Всесвітнього дня 

протидії торгівлі людьми (30 липня), Європейського 

дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня), 

Міжнародного дня боротьби за скасування рабства 

(02 грудня) 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Департамент 

інформаційної діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації,  

Департамент освіти і науки  

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації,  Служба у 

справах дітей  Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Полтавський обласний 

центр зайнятості, 

Управління державної 

міграційної служби 

України у Полтавській 

області, Полтавський 

обласний центр соціальних 

служб, Головне управління 

Національної поліції в 

Полтавській області, 

Центрально-Східне 

управління надання 

Обласний бюджет 1 000,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 

4.8.2. Забезпечити виготовлення та розміщення 

інформаційної продукції, спрямованої на поширення 

серед населення інформації щодо ризиків 

потрапляння в ситуацію торгівлі людьми 
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безоплатної правничої 

допомоги 

4.9. 4.9.1. Забезпечити створення умов щодо захисту 

інтересів сімей і дітей, їх соціальної підтримки. 

Сприяння поширенню сімейних форм виховання 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування, профілактика дитячої бездоглядності, 

безпритульності, запобігання правопорушенням 

2026-2030 Служба у справах дітей 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Полтавський 

обласний центр соціальних 

служб, сільські, селищні та 

міські ради, районні 

державні (військові)  

адміністрації 

Обласний бюджет 500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

4.9.2. Забезпечити проведення освітньо-виховних 

заходів та акцій, інформаційних кампаній щодо 

захисту прав дітей, розвитку сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до Дня захисту дітей, Дня 

усиновлення, річниці Конвенції ООН про права 

дитини, Дня Святого Миколая 

Разом за напрямом 4. Забезпечення реалізації засад сімейної та гендерної політики, 

у тому числі: 

Загальний обсяг, 

у тому числі: 

24 761,6 4 509,8 4 714,5 4 907,3 5 180,0 5 450,0 

Обласний 

бюджет 

24 761,6 4 509,8 4 714,5 4 907,3 5 180,0 5 450,0 

Кошти 

міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

 

У межах надходжень коштів міжнародних донорів та інші джерела, 

не заборонені законодавством 

Напрям 5. Інформаційне забезпечення Програми 
5.1. Забезпечити систематичне інформування населення 

області щодо переліку надання соціальних послуг та 

соціальних гарантій, порядку та умов їх надання, з 

метою підвищення рівня обізнаності пільгових 

категорій населення щодо реалізації державної 

політики у сфері соціального захисту населення у 

межах виконання державних та місцевих програм 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації,  Департамент 

інформаційної діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб,  

Служба у справах дітей 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Центр по 

нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат у 

Полтавській області, 

сільські, селищні та міські 

ради, районні державні 

(військові)  адміністрації 

Кошти міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не заборонені 

законодавством 

У межах 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 
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5.2. Забезпечити розробку та актуалізацію дорожньої 

карти першочергових дій цивільних осіб у разі 

виникнення надзвичайної ситуації пов’язаної  

внаслідок бомбардувань, авіаударів та інших 

збройних нападів у період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні 

2026-2030 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Центр по 

нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат у 

Полтавській області, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

районні державні 

(військові)  адміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Кошти міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не заборонені 

законодавством 

У межах 

надходжень 

коштів   
міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

     

Разом за напрямом 5. Інформаційне забезпечення Програми, у тому числі: 

 

Кошти 

міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

 

У межах надходжень коштів міжнародних донорів та інші джерела, 

не заборонені законодавством 

Всього за Програмою, у тому числі: Загальний обсяг, 

у тому числі: 

581 202,1 98 438,1 106 686,6 115 526,8 125 076,8 135 473,8 

Державний 

бюджет 

У межах бюджетних призначень, визначених рішенням про 

державний бюджет 

Обласний 

бюджет 

581 202,1 98 438,1 106 686,6 115 526,8 125 076,8 135 473,8 

Бюджети  

місцевого 

самоврядування 

 

У межах бюджетних призначень, визначених рішеннями про місцеві 

бюджети 

Кошти 

міжнародних 

донорів та інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

 

У межах надходжень коштів міжнародних донорів та інші джерела, 

не заборонені законодавством 
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Бюджет 

Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області 

на 2026 – 2030 роки 

 

тис грн 

Очікувані 

джерела 

фінансування 

Строк реалізації Програми  

(для довгострокових програм – 

 у розрізі етапів), роки 

Частка від 

загального 

обсягу 

фінансування, 

% 
2026  2027 2028 2029  2030 

Обсяг 

коштів, 

усього, у 

тому числі: 

98 438,1 106 686,6 115 526,8 125 076,8 135 473,8 100 

державний 

бюджет 
      

обласний 

бюджет 
98 438,1 106 686,6 115 526,8 125 076,8 135 473,8 100 

районний 

бюджет 
      

міський 

бюджет 
      

селищний 

бюджет 
      

сільський 

бюджет 
      

інші джерела       

 

Обсяг фінансування уточнюється щороку під час формування проєктів 

місцевих бюджетів на відповідний бюджетний період у межах видатків, 

передбачених головному розпорядникові бюджетних коштів, відповідальному за 

виконання завдань і заходів Програми. 
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6. Показники ефективності Програми 

 
 

№ 

з/п 

Показники 

ефективності 

Програми 

 

Значення 

показника 

станом на 

початок 

реалізації 

Програми 

Одиниця 

виміру 
Прогнозні значення показників 

успішності станом на завершення 

бюджетного року 

Джерела 

отримання 

інформації 

щодо 

показників 2026 2027 2028 2029 2030 

1. Кількість громадян, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи, в тому 

числі хронічно хворих 

громадян, які 

потребують постійного 

прийому ліків, що 

забезпечені безоплатним 

зубопротезуванням та 

безоплатними ліками за 

рецептами лікарів 

2 800 осіб 2 800 2 800 2 800 2 800 2 800 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

2. Кількість громадян, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи, віднесених 

до 1 категорії, 

забезпечених санаторно-

курортним лікуванням у 

санаторно-курортних 

закладах, розташованих 

на території Полтавської 

області 

328 осіб 328 328 328 328 328 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

3. Кількість осіб, які 

отримали одноразову 

грошову допомогу 

згідно з рішенням 

Комісії з розгляду 

питань з надання 

матеріальної допомоги 

населенню з обласного 

бюджету 

6 277 осіб 6 277 6 277 6 277 6 277 6 277 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

4. Кількість осіб, які 

отримали щорічну 

разову грошову 

допомогу, згідно зі 

встановленими 

статусами 

6 666 осіб 6 666 6 666 6 666 6 666 6 666 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

5. Кількість обласних 

громадських 

організацій, які 

опікуються проблемами 

осіб з інвалідністю, 

ветеранів, що отримали 

погодження на 

фінансову підтримку 

організаційної 

діяльності  

12 організацій 12 12 12 12 12 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 
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7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Організаційний супровід та координацію діяльності щодо виконання 

Програми здійснює Департамент соціального захисту населення Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації.  

Контроль за виконанням Програми здійснюється Полтавською обласною 

державною (військовою) адміністрацією та постійними комісіями Полтавської 

обласної ради з питань: охорони здоров’я та соціального захисту населення; 

бюджету та управління майном. 

Головні розпорядники бюджетних коштів (виконавці Програми) 

забезпечують цільове та ефективне використання бюджетних коштів в 

установленому порядку протягом усього строку реалізації Програми в межах 

визначених бюджетних призначень. Крім того, в межах повноважень 

здійснюють оцінку реалізації проєктів, погоджених на фінансування з обласного 

бюджету, що передбачає заходи з моніторингу, аналізу та підготовки звіту за 

результатами реалізації проєкту(ів). 

Виконавці Програми про хід її виконання інформують Департамент 

соціального захисту населення Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації щороку до 01 січня та до 01 липня. 

Департамент соціального захисту населення Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації:  

подає щоквартально до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, 

Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації звіт про виконання 

Програми за відповідний квартал звітного року за формою згідно з додатком 5 

до цього Порядку; 

здійснює моніторинг та надання узагальненої звітності про хід реалізації 

Програми керівництву Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації та постійній комісії Полтавської обласної ради з питань охорони 

здоров’я та соціального захисту населення щороку до 20 січня та до 20 липня; 

проводить обговорення стану та проблем реалізації Програми на засіданнях 

постійної комісії Полтавської обласної ради з питань охорони здоров’я та 

соціального захисту населення, розширених засіданнях колегії Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації, засіданнях Громадської ради при 

Полтавській обласній державній (військовій) адміністрації; 

залучає медіа до висвітлення питань щодо реалізації Програми. 

 

 

 

Директор Департаменту  

соціального захисту населення  

Полтавської обласної 

державної адміністрації                                                         Людмила КОРНІЄНКО 

 


